

2018年7月20日
星期五
第3674期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

学习领会深刻内涵 笃实践行法治思想

鄂尔多斯市司法局局长刘杰在全市政法领导干部专题培训班上作专题报告

2版

喜迎儿童戏剧嘉年华 欢度七彩假日过盛夏



呼和浩特讯“勇气和友谊有神圣的力量,你团结了大家,战胜了邪恶,你是真正的草原英雄……”伴随着快乐的圆圈舞,儿童音乐剧《魔幻那达慕》落下了帷幕。7月18日晚,儿童音乐剧《魔幻那达慕》在内蒙古民族艺术剧院音乐厅激情上演,为现场的小朋友们带来了一场讲述团结与友谊的“故事盛宴”。

据了解,儿童音乐剧《魔幻那达慕》是中国·内蒙古第十五届草原文化节——“儿童戏剧嘉年华”的一部分,“儿童戏剧嘉年华”是我区首次在草原文化节期间增加的未成年人文化产品板块。暑假期间,将有一系列符合3-12岁儿童文化需求的话剧、舞剧、戏曲、歌剧等舞台戏剧产品在呼和浩特各场馆上演,其中既有从国外和国内其他省份引进的儿童剧,也有我区本土团队创作演出的儿童剧。

根据内蒙古民族艺术剧院音乐厅的演出计划,从8月1日起,《金冠大公鸡》《两只小白兔》《邈邈大王》《草原英雄豆思牛》等剧目将陆续开演,为正值暑假的广大未成年人提供内容丰富、传播正能量的文化产品。期间,自治区还将组织更多丰富多彩的活动,通过系列活动,把学校、家庭、社会有机地结合起来,努力增强未成年人的文化自信,提高我区的文化教育水平。(王雅妮)

我区上半年外贸进出口值近500亿元

2版

吹响冲锋号 发起总攻势

巴彦淖尔市中院打响“决战决胜基本解决执行难三大歼灭战”

巴彦淖尔讯 为贯彻落实全国高级人民法院院长座谈会精神,打赢“基本解决执行难”攻坚战,巴彦淖尔市中级人民法院秣厉兵、厚积薄发,多措并举,打响决战决胜“基本解决执行难歼灭战”“清理积案歼灭战”和“涉金融、涉民生案件歼灭战”三大歼灭战,向“顽固抵赖”的执行顽疾吹响了进军号。

大格局。巴市中院以司法担当为引领,雷霆出击,利剑出鞘,决战决胜“基本解决执行难”。以三大歼灭战总体任务为核心,列出工作清单,绘制战略蓝图;以“决战决胜基本解决执行难总指挥部”为首脑,架构战役推进监

督管理体系,突出多维监督和舆论攻势;以清扫顽疾根源为目标,建立完善“不能赖”的长效机制,层层强化“不敢赖”的心理威慑,积极营造“不想赖”的诚信氛围。

大智慧。巴市中院搭建以执行指挥中心大数据智能平台为核心的智慧执行新格局。与基层法院“执行指挥中心”形成层级指挥和平面协调体系,实现全市两级法院执行行动指挥统一领导、步骤统一掌控、力量统一调动,并加强执行“智慧监督”措施,为执行干警配备现场实时音视频图传设施与单兵执法记录仪,通过4G网络,将现场执行画面实时传

输回执行指挥中心,让“一举一动”全程留痕,总指挥长根据实时画面,远程指挥,统筹部署,调兵遣将。

大手笔。巴市中院在7月17日的全区法院打响“决战决胜基本解决执行难三大歼灭战”启动仪式上出动警车55辆,执行法官和司法警察196人,后勤保障6人,兵分三路,开赴“老赖”藏身之所和各个执行现场。全市两级法院特别邀请37名人大代表、政协委员全程监督见证执行过程。

大动作。巴市中院执行指挥中心通过全区法院执行指挥系统,及时按照自治区高院

院长杨宗仁下达的作战命令,向全市打响“三大歼灭战”发出了号令。7月17日,全市两级法院执行案件47件、执行标的522万余元,拘留拒不履行人民法院生效判决被执行人8人,执结多年逃避和抗拒执行的“骨头”案件6件。

大反响。巴市中院“三大歼灭战”打响后,该院的执行专报《前线》受到了上级法院和市人大常委会、市委政法委及相关部门的好评,法院官方微博阅读量突破了5000次,有关媒体也相继转载,群众反响强烈,期盼全市两级法院“三大歼灭战”取得好成绩。(张贵)